

新郑市收听收看 国务院深入推进新型城镇化建设会

2月23日,新郑市组织收听收看国务院深入推进新型城镇化建设电视电话会。会议传达了习近平总书记、李克强总理关于深入推进新型城镇化建设工作的重要批示精神,通报2015年新型城镇化进展情况,安排部署2016年推进新型城镇化建设工作。

会议要求,要积极推进农业转移人口市民化,加快落实户籍制度改革政策,全面实行居住证制度,推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖,加快建立农业转移人口市民化激励机制。要全面提

升城市功能,加快城镇棚户区、城中村和危房改造,加快城市综合交通网络建设,实施城市地下管网改造工程,提升城市公共服务水平。要加快培育中小城市和特色小镇,提升县城和重点镇基础设施水平,加快特色镇发展,培育发展一批中小城市,加快城市群建设。

会议强调,要统筹规划、总体布局,促进大中小城市和小城镇协调发展,着力解决好“三个1亿人”城镇化问题,全面提高城镇化质量。充分发挥国家新型城镇化综合试点作用,及时总结提炼

可复制经验,带动全国新型城镇化体制机制创新。要加强部门间政策制定和实施的协调配合,推动户籍、土地、财政、住房等相关政策和改革举措形成合力。加强部门与地方政策联动,推动地方加快出台一批配套政策,确保改革举措和政策落地生根。要加快实施“一融双新”工程,以促进农民工融入城镇为核心,以加快新生中小城市培育发展和新型城市建设为重点,瞄准短板,加快突破,优化政策组合,弥补供需缺口,促进新型城镇化健康有序发展。 记者 杨宜锦



消息快递

“出彩郑州” 新郑荣获3个一等奖

2月21日,在“出彩郑州”系列文艺活动的庆元宵唢呐展演和华夏优秀传统文化(盘鼓)比赛中,来自新郑市八千乡楼刘艺术团、和庄镇盘鼓队、新华路街道办事处盘鼓队的3支队伍,以绝对优势勇夺此次比赛3个一等奖。

当天比赛,来自八千乡楼刘艺术团的11名演奏家以娴熟的演奏技术、丰富的肢体语言,向人们展示着新时代、新农民的靓丽风采,用愉悦自信的笑脸展示着新郑市“百千万”群众文化的魅力。和庄镇盘鼓队、新华路街道办事处盘鼓队的队员们个个精神抖擞,跟随指挥的节奏巧妙地变化着队形,铿锵有力、节奏鲜明的盘鼓声使现场气氛一浪高过一浪。

无论是气势磅礴的盘鼓表演,还是富有感染力的唢呐演出,都引得在场观众阵阵掌声,并获得评委们的一致好评。最终,八千乡楼刘艺术团在郑州市庆元宵唢呐展演中荣获一等奖,和庄镇盘鼓队、新华路街道办事处盘鼓队在郑州华夏优秀传统文化(盘鼓)展演中也都荣获一等奖。 新郑播报 李显文



西藏考察团到新郑 考察工业项目建设



2月22日,西藏自治区藏青工业园管委委书记王维杰带领考察团到新郑市实地考察工业项目建设。

在新郑市领导刘建武、马国亮的陪同下,考察团一行先后到雪花啤酒公司、中德产业园、达利集团、华南城等地参观考察。在中德产业园,王维杰一行认真听取了园区的规划、建设进度和

招商情况介绍,就产业园的规划设计理念与负责人进行深入交流,并对中德产业园针对中小企业特别提供的资金扶持平台、人才培养平台、商务服务平台、企业交流平台等运营服务给予了高度评价。

在华南城招商中心,当了解到2016年郑州华南城将再开工面积150

万平方米、新增建成面积64万平方米,到2020年将实现3个超千亿元目标,实现实物商品交易额超千亿、电子商务交易额超千亿、社会物流总额超千亿时,王维杰对华南城未来发展及所取得的成就表示赞赏,希望加强两地合作交流,加快藏区经济发展。

记者 杨宜锦

黄帝故里景区大典现场整修工作启动

昨日,记者从黄帝故里管委会获悉,为迎接丙申年拜祖大典,黄帝故里管委会从2月19日起开始对景区内围墙、廊道、地面、绿化、建筑等进行整修,

整个装修过程预计3月15日左右完工。在百家姓广场东南侧记者看到,新郑市黄帝文化展览馆工程项目目前正如火如荼地进行,工人们加紧施工,确

保项目按时竣工。据了解,展览室为一层面积460平方米の木框架结构建筑,主要用于展示黄帝文化,预计3月20日竣工投入使用。 新郑播报 李显文



惠民

首家综合性公立医院 明年投入使用

为改善民生、提高全市公共卫生服务水平,2015年新郑市为民办理的十件实事,截至目前已全部落实。建成市级公立医院主体工程;城乡居民大病救助最高补贴标准从6万元提高至30万元;为全市居民免费发放健康卡,实现居民就医、付费、健康管理一卡服务。

目前正在建的新郑市公立医院项目是2015年新郑市为民办理十件实事之一。该项目占地94亩,总建筑面积7.5万平方米,设计床位500张,预算投资4亿元,主要规划建设有门诊楼、医技楼、病房楼、公共卫生服务中心、地下停车场及其他辅助用房。按照设计要求,医院全面建成后将是一所集医疗、急救、教学、科研、预防保健为一体的现代化综合性公立医院,将填补新郑市无综合性公立医院的空白,2017年上半年投入使用。

届时,该院将试点开展远程会诊、策划市区域医疗卫生信息平台建设,推动全市其他医疗机构信息化建设,真正实现“智慧医疗”。 记者 杨宜锦

普法



新郑市检察院 法律服务到基层

近日,新郑市检察院全面开展“送法进基层”活动。依托该院在辖区乡镇设立的基层检察工作站,通过设立宣传栏、开展法律咨询、送法进企业、送法进校园、警示教育等多种形式,主动开展法律服务,以提高基层干部群众遵法、学法、守法、用法的自觉性。

设立法制宣传栏开辟法治文化阵地,在新郑市辛店镇阳光花园社区、镇区中心街道、中心城区新区管委会主要街道、龙湖镇盛世广场和文化广场等基层公共文化场所,设立5个法制宣传栏。同时,该院基层检察科、宣传科、控申科还依托在新村镇、龙湖镇和中心城区新区管委会设立的基层检察工作站,联合开展送法进基层活动。此外,送法进校园、送法进企业等活动也在如火如荼地开展。

新郑播报 邓春丽 通讯员 杨丽

政务服务 凡批必进、应进必进

2月18日下午,新郑市召开政务服务工作会,对2015年工作进行总结,安排部署今年工作。

2015年,新郑市行政服务中心按照“凡批必进、应进必进”的原则,共进驻32个行政事业单位,设置窗口168个,优化确认登记行政审批事项138项,将“两集中、两到位”改革工作落到实处。2015年全年,该中心共受理、办结各类证照139897件,比去年同期增加67倍。

2016年,该中心将进一步加大项目进驻和窗口授权力度,加大对窗口建设的支持力度,并进一步服务好招商企业,为企业和群众提供更优质高效的服务。 新郑播报 崔颢

专项验收 南水北调移民安置工作

2月19日,新郑市召开南水北调丹江口库区移民安置档案专项验收工作会议。会议就新郑市观沟村、新寨子营村、钟观社区、新李营村、山根村、双岭村等6个移民安置点的自验工作安排进行了部署。

据悉,丹江口库区移民安置工作是移民工作的重要组成部分,新郑市移民局对6年来新郑市移民安置成效进行全面检查,要求各安置乡和有关单位要高度重视、加强领导、明确责任,把验收工作抓实抓细抓好。

新郑播报 邓春丽

《郑州晚报》部分社区报官方微信

